
 

 

Ur.broj : I-84/2026 
Zadar, 03. ožujka 2026.godine 
 
 
Na temelju čl. 35.  Društvenog ugovora, te Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto 
Redar reciklažnog dvorišta, Ur.broj: I-16/2026 od 26. siječnja 2026. godine,  direktor Društva dana 02. ožujka 
2026. donosi sljedeću: 

ODLUKU 

U postupku javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto Redar reciklažnog dvorišta, Ur. br.: 
I-16/2026 od 26. siječnja 2026. godine, objavljenog dana 26. siječnja 2026, na mrežnim stranicama Čistoće 
d.o.o., Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, grada Zadra i lokalnim medijskim portalima, odabire se kandidat 
Mužanović Dino za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme uz probni rad od 6 (šest) mjeseci. 

Odabrani kandidat bit će pozvan sukladno članku 6. Odluke o provedbi javnog natječaja za zapošljavanje da 
u primjerenom roku, a prije sklapanja ugovora o radu dostavi: 

- uvjerenje nadležnog suda da se protiv njega ne vodi kazneni postupak  

-  uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti izdano od specijaliste medicine rada za obavljanje poslova radnog 
mjesta,  

- dostavi na uvid izvornike ili preslike  dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja, čiji su 
preslici priloženi uz prijavu na javni natječaj. 

Nedostavljanje traženih isprava smatra se odustajanjem od prijema u radni odnos. 

Kandidati koji nisu odabrani bit će o ovoj Odluci obaviješteni javnom objavom na web stranici Čistoće 
d.o.o. https://www.cistoca-zadar.hr/o-nama-1/javni-natjecaji-83/  

Obrazloženje 

Čistoća d.o.o. Zadar je dana 26. siječnja 2026. godine raspisala javni natječaj za zasnivanje radnog odnosa za 
radno mjesto Redar reciklažnog dvorišta, broj izvršitelja 2, na neodređeno vrijeme s probnim rokom od 6 (šest) 
mjeseci, Ur.broj: I-16/2026, s rokom podnošenja prijave do 02. veljače 2026. godine objavljenog na mrežnim 
stranicama Čistoće d.o.o. Zadar, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Grad Zadra i lokalnim medijskim 
portalima. 

Istekom roka za podnošenje prijava, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja je utvrdilo koje su prijave 
pravodobne i potpune odnosno koje sadržavaju sve formalno propisane uvjete javnog natječaja. Pregledom 
prijava utvrđeno je da je pristiglo ukupno pet prijava, od kojih dvije pravodobne i potpune, te tri nepotpune. 

Sukladno objavljenom javnom natječaju prijave koje ne ispunjavaju uvjete iz natječaja, koje su pristigle van 
roka za predaju ili koje su nepotpune nisu uzete u razmatranje. 

https://www.cistoca-zadar.hr/o-nama-1/javni-natjecaji-83/


 

 

Nakon pregleda dokumentacije, Povjerenstvo je utvrdilo da formalne uvjete iz javnog natječaja ispunjava 
sljedeći kandidati: Dino Mužanović i I.K.  

Kandidat koji je ispunio formalne uvjete natječaja pristupio je prethodnoj provjeri znanja dana 26. veljače 
2026. godine u 08:00 sati, koja se sastojala od intervjua sukladno javnom natječaju.  

Kandidat I.K. nije  pristupio prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti te se, sukladno uvjetima javnog natječaja, 
smatra da je povukao svoju prijavu, odnosno odustao od sudjelovanja u daljnjem postupku.  

Provjera je provedena u obliku usmenog razgovora (intervjua). Tijekom razgovora kandidat je odgovorio uz 
opći i motivacijski dio, o razlogu podnošenja prijave na radno mjesto, spremnost na rad prema radnim 
obvezama, spremnost na rad u otežanim i terenskim uvjetima, osnovnim informacijama o recikliranju otpada.  

Kandidat je upoznat s obavezom da obavijesti poslodavca o bolesti ili drugoj okolnosti koja ga onemogućuje 
ili bitno ometa u izvršavanju obveze iz ugovora o radu.  

Na temelju prethodne provjere znanja i sposobnosti, Povjerenstvo je izvršilo bodovanje kandidata u odnosu 
na odgovarajuću razinu motivacije, razumijevanja radnih obveza i spremnosti za obavljanje poslova, te 
utvrdilo da je Dino Mužanović ostvario (7 bodova) na usmenom razgovoru. 

Povjerenstvo je sastavilo zapisnik o provedbi postupka, koje je dostavljeno Upravi Društva iz kojeg je razvidno 
da na temelju ostvarenog rezultata, provjere znanja i sposobnosti kandidat Dino Mužanović (7 bodova) 
ispunjava sve uvjete i kriterije propisane javnim natječajem. 

Sukladno provedbi javnog natječaja za zapošljavanje kandidat će biti pozvan u primjerenom roku dostavi 
izvornike ili ovjerene preslike dokumentacije o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja kao i obaviti 
prethodni pregled specijaliste medicine rada zbog utvrđivanja zdravstvene sposobnosti za obavljanje poslova 
radnog mjesta.  

Slijedom navedenoga, odlučeno je kao u izreci ove Odluke. 

           Direktor 

John Ivan Krstičević  

Dostaviti: 

1. Web 
2. Sektor općih i pravnih poslova  
3. Pismohran 

 

 


